MODULO D'ISCRIZIONE PITCH

CON GUIDO OSTANEL DIRETTORE DI BECCO GIALLO

20 NOVEMBRE 2017 – ORE 16.30
Nome:

Cognome:

Data di nascita:

Recapito telefonico:

Indirizzo email:

Livello di istruzione e eventuali corsi professionali frequentati:


Hai mai partecipato ai corsi del Centro Internazionale del Fumetto?
Sì [ ]

No [ ]

Titolo del fumetto:

Soggetto (minimo 600 battute):
Vuoi essere inserito nella mailing list del Centro Internazionale del Fumetto per ricevere eventuali informazioni sulle iniziative future dedicata ad aspiranti fumettisti?

Sì [ ]

No [ ]

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali”.
REGOLAMENTO

Per partecipare occorre avere pronto entro il 20 novembre 2017 il seguente materiale:

- un breve soggetto del fumetto;

- tre pagine di sceneggiatura;

- tre tavole complete di lettering (anche in formato digitale).

Ogni partecipante avrà 5 minuti di tempo per presentare il proprio lavoro, al termine del quale riceverà una valutazione professionale. Il numero di posti per il PITCH è di 15. Le iscrizioni scadono il 15 novembre 2017.

Per iscriversi è necessario inviare questo modulo di iscrizione, compilato in ogni sua parte, all'indirizzo email centrointernazionalefumetto@gmail.com, specificando in oggetto “Iscrizione Pitch”, e attendere un feedback. L'iscrizione e la partecipazione sono gratuite.

All'evento saranno presenti Guido Ostanel, direttore della casa editrice Becco Giallo, e Bepi Vigna, sceneggiatore per la Sergio Bonelli Editore. Tutti i partecipanti alla giornata riceveranno una valutazione professionale del proprio lavoro.

Per maggiori informazioni sull'editore Becco Giallo e sul Centro Internazionale del Fumetto visita il sito: www.centrointernazionalefumetto.it.

